111.05430.1 3awunTa gBuratens
111.05431.1 3awunta KNN

Kysos: Bce

Fop BbINycKa: 2015-

06wem gaBurarens: 2,5

Tun KNN: AKNN

Apturkyn:Crans

2 Wwr.

2 Wr.

2 Wr.

4.6onT M10x1,25x40 2 Wr.
S5.MNanka 2aknagHas M8...........oveveeee. 2 WUT
S.4an0ea Baovesmisivewsdsisivonmieoiaee o0 LT
G6.Hlanea 10, oo vivaiimesiviee 2T,
7.BTYnKa =6 MMy viaasonssnissnns: 4T,
Brynkd B=10 MMuaasainenis i 2 Wr.

KpoHwTeiH

O.KpoHWTEWH

8.
?.BTW‘JKE R=35" MM massmos cams
i ] o o e e et

1.3aWuTel YyCTAaHABNWBAKTCA NMABEPX WTATHAFO NA3CTMBArQ
NblbHUKA.

2. BoiTaWwuTh ABA WTATHBIX NUCTOHA KpenneHwna 3aaHeir
4acTW WTAaTHOro NAacTUMKOBOTO NblNbHWMKAE.

3. YCT@HOBUTbL FaWKkW 3aKNafHbIe NOBepX OTBEPCTUI B 3a4HeN
YacTu NOAPAMHUKE U BKPYTUTb B HUX 6onTel MBx30 uepes
BTYNKK h=6 MM Ha Heckonbko o6opoTaB.

4. BoIKpYTUTb WTaTHEIE G0NTLI KPENnNeHusa nepeaHen 4acTh
WTATHOro NNACTUKOBOro NbibHUKE.

5. HageTb 3aAH0K YacTb 3aWHTLl ABUraTENs Ha YCTAaHOBNEHHbIE
6onTel M8x30, NnepegHIcd 4acTb 3aWMTEI KPENUTE B WTATHLIE
pespboBbie oTBepcTua Gontamm M8x70 vepes sTynku h=35 Mm.

Brynka h=10 MM

Jawura KON~

/ Brynka h=35 MM

3awMTa gBEMraTens

Tkauar

ladka 3aknanHas M8

Brynka h=6 mMm

Bant M8x30 Bont M8x70
Gont M8x25 o \LgiiGa 8
Wan6a 8 Waita 8
BonT M10x1,25x40
(Uaii6a 10
[ Awamerppeasbel | M6 |  m8 | mio | miz |
[ Momentoizataxxy | 98HwM | 24.0Hv | 47.0Hm | B81.0Hm |

6.BbIKpYTUTL ABa WTaTHLIX 60NTa M3 NONEpPeYHan Bankn
aBTOMOGKMNA U 38KPENUTb Ha 3TU MeCTa KPOHWTelH GonTamu
M10x1,25x40 yepes BTyAKkM h=10 MM.

2. 3aBeCTl NepefHKI 4acTb 3aWuTbl KMM nof 3agHow
YacTh 3aWMNTEl ABUraTesia, 3aHI00 4acTe 3awmTel KNMN
KPenuTb K YyCTAaHOBNEHHOMY KPOHWTRWHY BonTamu M8x25.

8.3aTaHyTb BCe pe3bboBbIe COBAUHEHMUA.
Mcnonb30BaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeuieHo.
3aMmeHa macna B ABuratene 6€3 cHATMA 3aWKUThl BOIMOXHA
Ha aeToMabunax c o6beMoM Ageuratena V - 2,5



